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Ata da 55º (Quinquagésima Quinta) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) 

Legislatura. Realizada em 13/06/2022 (treze de junho do ano de dois mil e vinte e dois), às 08h10 

(oito horas e dez minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da 

Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos 

Três Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Juvenal Belo da Hora, Presidente em 

Exercício, e Secretariado pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Éber José da Silva, constatou-se 

a presença dos seguintes Vereadores: Gevan Pires Barbosa, Daniel Nonato Paz, Maxsael 

Fernandes da Luz, Antônio Carlos Moises Franco, Gesiane Pereira, Bruno José de Morais, e 

constatou-se a ausência dos Vereadores Jonas Neves de Castro (ausente com Portaria), Leonilda 

Iaski da Rocha Supi (ausente com Portaria) Pedro Renato Frozzi (ausente com portaria). 

Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente sob a proteção de Deus, 

declarou aberta a Quinquagésima Quinta Sessão Ordinária do Segundo Período da Nona 

Legislatura, às 08h10 (oito horas e dez minutos). O Presidente solicitou que fosse feito a leitura 

da Ata da Sessão anterior, onde após lida foi colocada em votação, e foi aprovada por 

unanimidade. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura do expediente em Pauta, a qual foi 

lida na seguinte ordem: Mensagem n° 010, de 06 de junho de 2022-GP- Projeto de Lei Municipal 

n° 010, de 06 de junho de 2022, o qual dispõe sobre a Regulamentação do Programa mais 

médicos para o Brasil no Município de Apuí, concessão de auxílios financeiros aos médicos 

participantes; OFICIO Nº 265/2022 – CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador 

Pedro Renato Frozzi, solicitando do Secretário Municipal de Educação, Esporte, Cultura e 

Desporto, o Senhor Cleves Pires dos Santos, a possibilidade de providencias para a 

disponibilização de um transporte escolar para a Vicinal Nossa Senhora Aparecida e Vicinais 

Adjacentes que fazem parte do Setor; OFICIO Nº 266/2022 – CMA- Solicitação formulada em 

plenário pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, solicitando do Gerente Líder de Localidade da 

Amazonas Energia, Romildo de Souza de Azevedo Júnior, medidas práticas e cabíveis para se 

fazer a expansão e melhorias na rede de energia elétrica em todo o Distrito do Sucunduri, 

Apuí/Am; OFÍCIO Nº 267/2022 – CMA – Solicitação formulada em plenário pelo Vereador 

Antônio Carlos Moisés Franco, Solicitando do Deputado Federal pelo Amazonas, excelentíssimo 

Senhor Átila Sidney Lins de Albuquerque, intercessão junto ao F.N.D.E (FUNDO NACIONAL 

DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO) solicitando que encaminhem a esta Egrégia 

Casa Legislativa um ofício mencionando todos os recursos que foram empenhados na área da 

educação pelos Deputados para o Município de Apuí/Am; OFICIO Nº 268/2022 – CMA- 

Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, solicitando do 

Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, intercessão e providências na instalação de braços 

luminárias para serem fixados nos postes de iluminação pública da nossa cidade, mas em especial 

o bairro JK e instalação da rede de água da Avenida Minas Gerais trecho compreendido a Rua 

Pará ( em frente a farmácia Farma Nossa) até a esquina com a Avenida Acre ( em frente à loja 

de bateria do Mendes); OFICIO Nº 270/2022 – CMA- Solicitação formulada em plenário pelo 

Vereador Maxsael Fernandes da Luz, solicitando do Secretário Municipal de Obras, Transportes 

e Urbanismo, Livaldo Antônio Honorato, a possibilidade de construir quebra-molas nas Ruas da 
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Mangueiras (Rua da Praia) no Distrito do Sucunduri bem como também sinalização; OFICIO Nº 

272/2022 – CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, 

solicitando do Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, uma limpeza e construção de uma cerca 

aos redores do cemitério do Distrito do Sucunduri; OFICIO Nº 273/2022 – CMA- Solicitação 

formulada em plenário pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, solicitando do Instituto de 

Identificação, Ricardo Feitosa Alves, apoio no sentido de viabilizar um fotógrafo e uma equipe 

completa para executar serviços de ( impressão e xerox de cópias de documentos pessoais para 

prestar assistências aos moradores que não possuem condições de se deslocarem até a sede do 

Município para tirar fotos sendo essas solicitadas pelo Instituto de Identificação para 

regularização de carteiras de identidades no Distrito do Sucunduri; OFÍCIO Nº 274/2022-CMA- 

Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, solicitando da 

senhora Sâmara Melka Brito de Farias Silva, Tabeliã do Cartório de Registro de Apuí, apoio no 

sentido de viabilizar uma equipe para realizar uma ação de cidadania para identificar e retirar a 

segunda via certidão de nascimento no Distrito de Sucunduri; OFICIO Nº275/2022 – CMA- 

Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, solicitando do 

Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, a previsão da data de início da recuperação do Distrito 

do Sucunduri e também criação de novas ruas na Comunidade; OFICIO Nº277/2022 – CMA- 

Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, solicitando do 

Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, a possibilidade de construção de um porto para os 

ribeirinhos estacionar seus barcos e canoas no Distrito do Sucunduri; OFICIO CONJUNTO N° 

031/2022-GVJNC-JBH-DNP-PRF- Solicitando do governador do Estado do Amazonas, 

WILSON MIRANDA LIMA, solicitamos a premente necessidade de celeridade na recuperação 

e manutenção da Rodovia AM 174, trecho compreendido entre Apuí/AM à Novo Aripuanã/AM; 

PORTARIA MESA DIRETORA N° 021, DE 08 DE JUNHO DE 2022; PORTARIA MESA 

DIRETORA N° 022, DE 08 DE JUNHO DE 2022; PORTARIA MESA DIRETORA N° 023, 

DE 08 DE JUNHO DE 2022; OFICIO N° 282/2022-CMA- Encaminhamento de documentação 

relativa extinção de mandato do Vice Prefeito; OFICIO N° 038/2022- SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE DE APUÍ; OFICIO N° 02560/2022-GS/SEINFRA-Resposta ao oficio 

n° 215/2022-CMA. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a inscrição dos oradores que 

irão usar a tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à disposição do Vereador Gevan Pires Barbosa, 

cumprimentou a todos os Vereadores, funcionários e público presente; falou sobre os precatórios 

do FUNDEF, e solicitou que fosse enviado um Ofício ao Prefeito Municipal, pedindo que seja 

criado um Conselho Municipal, para tratar especificamente do Precatório do FUNDEF, que é um 

direito dos Professores de receber esse pagamentos; e trabalhar na minuta do Projeto de Lei, onde 

certamente será aprovada na Câmara Municipal, para garantir o direito dessas pessoas nesses 

pagamentos, e que tenham membros da CMA, fazendo parte dessa Comissão; falou sobre o 

Projeto de Lei proposto, onde traz a criação do Dia dos Desbravadores, e de todo o trabalho 

desenvolvido dentro do Município de Apuí, com os jovens da cidade. O Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que fizesse a Leitura da Ordem do Dia: PARECER CONJUNTO N° 

026/2022-CLJRF/CFO- Projeto de Lei Municipal Nº 001, de 27 de maio de 2022, que Institui 
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       AUSENTE COM PORTARIA 

sobre o dia municipal dos desbravadores da igreja adventista do sétimo dia; após lido e discutido, 

foi aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 

09:00 (nove horas), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 55º (Quinquagésima Quinta) 

Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas 

Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será 

assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 13/06/2022 

(Treze de Junho do ano de dois mil e vinte e dois).  
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